
IT-Administrator/in (m/w/d) 
für das IT-Referat  

Das Bayerische Landesamt für Schule ist eine leistungsfähige, zukunftsorientierte Behörde in 

Gunzenhausen, die auf vielfältige Weise Schulen in ganz Bayern unterstützt. Das breite Auf-

gabenspektrum des Landesamts reicht dabei vom Bereich der schulischen Personalverwal-

tung und Schulfinanzierung über die Anerkennung von Zeugnissen bis hin zur Sicherung der 

Schulqualität sowie zur Förderung des Schulsports. 

Zur Verstärkung des IT-Referats suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n IT-Admi-

nistrator/in (m/w/d). 

Ihr Aufgabengebiet: 

- Technischer Ausbau und technische Betreuung der eAkte  

- Entwurf, Realisierung und Betreuung eines neuen Internet-Auftritts auf Basis von Imperia 

CMS 

- Umsetzung von technischen Änderungen auf Basis des BSI-Grundschutzes 

- Technischer Benutzerservice (Second Level Support) 

- Wartung und Betreuung von Benutzerendgeräte 

- Beauftragung, Wartung und Betreuung von virtuellen Maschinen 

- Betreuung der technischen Infrastruktur des Landesamts 

- Weiterentwicklung der Office-Addins mit der Programmiersprache C# 

- Mitarbeit an Ausschreibungen / Rahmenverträgen zur Beschaffung von Lizenzen  

- Unterstützung bei der Neubauplanung des Landesamtes sowie bei der Planung des tech-

nischen Umzugs in den Neubau 

Wir erwarten von Ihnen: 

- Abgeschlossenes Hochschulstudium Informatik (Bachelor/FH) oder ein Ingenieurstudium 
der Fachrichtung Informatik (Bachelor/FH) oder eine abgeschlossene einschlägige Berufs-
ausbildung mit nachgewiesener Erfahrung in vorzugsweise mehreren der oben genannten 
Bereiche.  

- Besonders wünschenswert sind Fachkenntnisse in folgenden Bereichen:  
- Erfahrung in der Arbeit und Administration der eAkte des Freistaats Bayern 
- Erfahrungen mit der Administration von Content Management Systemen 
- Praxiswissen und -erfahrungen aus der Umsetzung des BSI-Grundschutzes 
- Administration von Serverbetriebssystemen (Windows, Linux)  
- Kenntnisse in der (Sicherheits-) Konfiguration des Client-Betriebssystems Windows 11  
- vertiefte Kenntnisse in der Netzwerktechnik und Netzwerkkonfiguration 
- Kenntnisse im Umgang mit Werkzeugen der IT-Basisadministration  
- (z.B. Active Directory, DHCP, Printserver, Fileserver, GPO, PowerShell)  
- Erfahrung in der C#-Programmierung und bei der Verwendung von Versionskontroll-

systemen  
- Die Bereitschaft sich in die genannten Aufgabenschwerpunkte fortzubilden und Wissen 

zu vertiefen. 



Wir bieten Ihnen: 

- eine vielseitige und interessante Tätigkeit mit der Möglichkeit, beim Ausbau des Landes-

amts aktiv mitzuwirken,  

- eine Bezahlung nach dem Tarifvertrag für den öffentlichen Dienst der Länder (TV-L), Ent-

geltgruppe 12  

- JobBike Bayern (Fahrrad- und E-Bike-Leasingmodell des Freistaats Bayern) 

- vermögenswirksame Leistungen 

- 30 Tage Urlaub pro Kalenderjahr, der 24.12. und der 31.12. sind zudem zusätzlich frei 

- einen sicheren Arbeitsplatz mit familienfreundlichen Rahmenbedingungen 

- Altersvorsorge des öffentlichen Diensts 

- gleitende Arbeitszeit mit flexiblen Arbeitszeiten bei großzügigem Homeofficeanteil 

 

Die Stelle ist für die Besetzung mit schwerbehinderten Menschen geeignet. Schwerbehinderte 

Bewerberinnen oder Bewerber (m/w/d) werden bei im Wesentlichen gleicher Eignung, Befähi-

gung und fachlicher Leistung bevorzugt. Die zu besetzende Stelle ist teilzeitfähig, sofern durch 

Job-Sharing die ganztägige Wahrnehmung der Aufgaben gesichert ist. 

 

Ihre Bewerbung senden Sie bitte vorzugsweise per E-Mail (eine Datei) oder per Post mit den 

üblichen Unterlagen an bewerbungen@las.bayern.de oder an das Bayerische Landesamt für 

Schule (Ref. 1.1), Stuttgarter Straße 1, 91710 Gunzenhausen.  

 

Betreff: Bewerbung als Administrator/in für das IT-Referat (m/w/d) 

Bewerbungsschluss: 08.05.2024 

 

Für weitere Informationen stehen Ihnen in fachlicher Hinsicht Herr Struthoff  

(Tel. 09831 5166 300) sowie bei sonstigen Fragen Herr Dr. Riedel (Tel. 09831 5166 120) gerne 

zur Verfügung.  

 

Informationen über die Erhebung personenbezogener Daten im Rahmen des Bewerbungsver-
fahrens erhalten Sie unter https://www.las.bayern.de/karriere/downloads/Datenschutzhin-
weise zu Ihrer Bewerbung.pdf 
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